



就在1年前，3万元/m²的房价在南京还属于改善板块的价格。但是随着房价的一路猛涨，在南京有越来越多的楼盘喊出了3万元/m²的放风价。记者调查发现，目前南京八大板块的房价都已经开始“触3”。

现代快报记者 杜磊

南京八大板块房价皆“触3”

业内：房价进入相对高峰阶段，“3”字头恐难站稳

江宁新盘均价“破3”失败？ 板块其实早有“3万盘”

江宁纯新盘龙湖春江郦城、景枫凤凰台因曾经放风价达3万元/m²，两个项目的开盘也成为市场关注的焦点。不少业内人士将这两个盘的开盘价视为江宁房价能否登上3万元/m²的标志。

上周五，龙湖春江郦城率先开盘，虽然有消息称其最初的申报价高达3.1万元/m²，但从实际销售价格来看，当天推出的440

套精装房源均价维持在了2.8万元/m²，“听说没有通过物价局的价格审批。”业内人士透露。而首开价格未过3万元/m²，也让不少购房人松了口气。

但从销许表上来看，龙湖春江郦城此次推出的房源中有部分销许价格已经非常接近甚至超过3万元/m²。而计划在5月底推新的景枫凤凰台目前的放风

均价则为3万元/m²。江宁的新房均价达到3万元/m²似乎已经触手可及。

而江宁板块内其实早就有楼盘突破了3万元/m²的均价。滟紫台目前在售的4号楼王产品，主力户型为210~260m²，精装交付，均价3.2万元/m²起。此外，项目在售的洋房产品毛坯均价也达到3.1万~3.2万元/m²。

南京八大板块房价皆触“3” 各板块间价格差距缩小

事实上，除了河西、城中、城东、城南等传统改善或刚改板块之外，包括江宁、江北、城北、仙林在内的南京各大板块的房价在今年都已经开始触“3”。传统刚需、刚改以及改善板块之间的价格差距正在越来越小。

在江北，中建国熙台传出了新推房源价格或将达3万元/m²的风声。而更早之前，金地浅山意境在5月1日推出的176套房源中，虽然均价是24700元/m²，但

已经有部分房源单价达到3万元/m²，其中价格最高的一套房源均价达到39650元/m²。

同样，在仙林，金地湖城艺境上一批推出15号楼洋房均价约2.8万元/m²，但价格最高的房源单价已经达到4万元/m²。而板块内即将面世的绿城东方玉园项目放风价则高达3.5万元/m²。高科以楼面价高达20132元/m²拿下的G51地块预计在下半年面世，未来可能打造高端别墅项

目，并有可能精装上市，放风价也超过3万元/m²。

在城北板块，新开的中冶盛世滨江价格高达3.7万元/m²。近期有加推计划的深业滨江半岛，其精装房源均价预计为3.4万~3.5万元/m²。计划6月下旬开盘的中海玄武公馆对外释放信息称预计成交均价为3.1万~3.5万元/m²。而融创G69地块以及弘阳燕江府都表示想要冲击3万元/m²的价格。



CFP供图

房价进入相对高峰阶段 能否站稳“3”字头还有待检验

南京工业大学天诚不动产研究所执行所长吴翔华认为南京这轮房价的疯涨起点是江北新区，在这一板块的影响下，其他板块通过相互比较，价格轮番交替上升，“但这是没有价格基础的。”

正荣集团南京公司营销部经理唐晓则认为，过去均价1万~2万元/m²的板块现在房价都在往3万元/m²跑，这与板块的发展不无关系。“多年前包括江宁、浦口、河西南部等板块都不够成熟，但现在这些板块都在融入主城，包括居住、人口、商业、配套等都有了很大的提升，不能

再用过去的印象来评价。”在他看来，这些板块从本质上来说都已经不再是刚需板块。但对于这些奔“3”的板块能否站稳这一价格，唐晓表示这个还有待市场检验，“毕竟购买3万元/m²以上房源的都是改善人群，他们对房屋的品质、所处的环境、地段、区域成熟度等都有一定的要求。”

绿城南京公司的相关负责人认为，南京的高地价拉动了高房价。他分析，目前南京的房价已经进入相对高峰阶段，预期会出现阶段性调整，“虽然我认为房价整体上会呈现走高趋势，但未来一个阶段会有风险。”

新城区多家公寓项目卖得俏 “公寓热”重回南京楼市？

一直波澜不惊的公寓市场最近出现了一波热潮。翠屏水晶广场、雨花客厅、苏宁紫金嘉悦等不少新项目都释放出热销或者认筹火热的消息。不过，记者发现，这股热潮主要集中于城南、仙林、河西等新城区的办公类项目，城中多数老项目销售仍比较困难。

现代快报记者 杨晔

小面积公寓卖得俏

商办房成交量已完成去年一半

今年2月份，《市政府关于进一步促进我市房地产市场健康发展的意见》中提出，“将大力推进商业办公楼的去库存。”相比住宅市场的供不应求，南京的商办市场库存高企，销售一直不畅。

而最近楼市的火热开始蔓延到了公寓市场。近期翠屏水晶广场、城南雨花客厅等几个公寓项目的销售都公布了热销的消息。据悉，翠屏水晶广场5月15日推出的200套房，面积为33平方米、45平方米，当天卖出185套。雨花客厅4月底推出的288套30~65平方米的公寓，当天也销售八成左右。

另外，苏宁紫金嘉悦、万达茂也释放了小面积公寓预订火

热的消息。苏宁紫金嘉悦预计6月首开推出600套公寓，面积为30~55平方米。据项目营销负责人透露，目前认筹量已超过1000组，“有企业客户一次就认筹了70套公寓，准备开办快捷酒店。”

南京网上房地产数据显示，截至5月24日，全市的办公类商品房（含40年产权办公及公寓）可售面积约169.9万平方米，今年以来成交面积达到355万平方米。对比2015年南京市的办公类商品房全年74.3万平方米的成交面积，今年二季度尚未结束，其成交量已完成去年的近一半。

老城区项目销售不尽人意
业内：商办市场热度会持续

“住宅市场供不应求，房价涨得过快总价过高，这从侧面突出了公寓产品的性价比。不少客户在住宅市场价高难买的情况下

下，开始投资公寓产品。同时，也倒逼了一些刚需客户转向低总价的公寓。另外，最近很多新项目集中入市，上市量变大，也带动了成交量的上升。”对于公寓市场这股热潮，一位商业项目营销负责人分析道。

从克而瑞南京房价点评网提供的成交数据看，截至5月22日，销售比较可观的公寓项目主要集中在新城区，如城南的雨花客厅、证大喜玛拉雅中心，河西的首创立方、汇金中心，江北的东方万汇城等。而城中的项目只有斯亚财富中心、远洋国际中心有十多套的销售业绩，其他项目依然没有声音。

近期万科红、中南世纪雅苑、万达茂、复地宴南都等不少楼盘都计划推出类似的公寓产品，且这批项目也都集中于仙林、麒麟、南京南站等新城区。

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远分析表示：“减少商办库存是今年南京楼市的一个重要目标。今年以来，政府对商办市场也出台了一系列政策支持，比如实行营改增，鼓励企业购置不动产、发展住房租赁市场等。住宅市场接下

来或许会有调控政策，但商办市场预计会有持续的政策支持，所以目前公寓市场的火热会持续一段时间。而且从理财角度看，现在很多理财产品收益大幅下降，对比目前很多公寓给出的返租收益，公寓的投资收益可观，对客户有吸引力。”

“而老城区的沉寂主要是因为缺乏关注度，无论是住宅还是商办市场，价格上涨都不明显，新城区的新盘多规划利好也多，很容易吸引眼球。但其实从公寓投资需求上看，老城区的公寓依然具有很大的投资价值。”孟祥远表示。

联系我们

如果您有新闻线索提供或在居住的小区遇到物业管理方面的问题，可以直接向我们的微信公众号“南京买房”后台反映。

您还可以拨打热线：
84783461



“嘉誉山”房地产媒体金笔奖投票即将开始

由南京乐生活行销网承办、南京房地产记者联盟主办、江苏省房地产经济学会和南京新闻工作者协会指导的“嘉华·嘉誉山”第九届南京房地产媒体“金笔奖”网上投票即将开始。

数据显示，截至目前，南京城北新房上市量已经超过了10000套，可见城北血液逐渐鲜活，并将于今年下半年达到上市量的高潮。除了目前已经建成并投入使用的地铁1号线、3号线以外，该地区还将拥有4、6、7、9号线，共拥有6条轨道交通线路。城北四通八达的大网已经铺开。

嘉华国际集团有限公司为嘉华集团旗下之房地产业务旗舰，过去60年，集团不断开发房地产、酒店及娱乐休闲等业务。

此次择址南京，立足南京特色文化，遵循南京历史文脉，将金陵古典韵味、现代南京都会风尚与香港嘉华国际气质完美交融，嘉华国际倾力打造嘉誉山项目，项目总占地面积约6.7万平方米，总建筑面积约19.8万平方米，涵盖面积约86~141m²精品住宅。

据了解，嘉誉山项目的规划，凝聚了嘉华国际在全球高端住宅社区方面的设计经验及理念，以现代的设计手法，礼赞南京，为城北打造全新舒适的人居环境。